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Tisztelt Közgyűlés! 
 
 
A forró nyári napokon gyakran tapasztaljuk, hogy a gyermekek szívesen fürdenek a belvárosi 

szökőkutakban. Ez azonban nem biztonságos, hiszen a szökőkutak nem erre a célra lettek tervezve. 

A Városgondnokság szakembereivel közösen megvizsgáltuk a lehetőségeket, és arra a 

következtetésre jutottunk, hogy a gyermekek számára a legmegfelelőbb megoldást egy vízijátszótér 

(Spray Park) létrehozása jelentené. 

A beruházás helyszínéül a Csónakázó-tó játszótér melletti, jelenleg kihasználatlan zöldterületet 

javasoljuk, amely közvetlenül a Közösségi és Kulturális Központ mellett található. 

Cím: 8000 Székesfehérvár, Csónakázó-tó játszótér melletti terület. Helyrajzi szám: 4390/1. 

 

A város jövőjének zálogát a gyermekeink jelentik. Székesfehérvár egyik kötelessége, hogy 

lehetőségeihez mérten mindent megtegyen jólétük és fejlődésük biztosítása érdekében.  

Ennek szellemében javasoljuk, hogy a város költségvetésében bruttó 26.035.000 forintot különítsen 

el egy vízijátszótér (spray park) kialakítására. Az új létesítmény a forró nyári napokon kellemes, 

biztonságos és élményszerű felfrissülést biztosítana a gyermekek számára. 

 

A vízijátszótér nemcsak a gyermekek biztonságos szórakozását biztosítaná a nyári melegben, hanem 

tovább növelné Székesfehérvár közösségi tereinek vonzerejét is. A létesítmény kialakítása illeszkedik 

a város családbarát fejlesztési koncepciójába. 

 

 
Kérem, hogy fontolják meg javaslatunk támogatását. 
 
 
Együttműködésüket köszönve: 
 
 
 

Fazakas Attila 

„Fehérvárért Közösen” Egyesület frakcióvezető 

 
  



 
Határozati javaslat 

 
Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a javaslat Vízijátszótér 

(Spray Park) kialakítására a Csónakázó-tónál című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:  

 
Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 

 
…………/2025. (…) határozata 

 
a Vízijátszótér (Spray Park) kialakításához történő pénzügyi hozzájárulásra vonatkozó döntések 

meghozataláról 
 
1.  
A Közgyűlés egyetért azzal, hogy az Önkormányzat 26.035.000 forinttal járuljon hozzá a Vízijátszótér 
(Spray Park) kialakításához a Csónakázó-tó játszótér melletti, jelenleg kihasználatlan zöldterületen.  
 

2. 
Ennek szellemében javasoljuk, hogy a város bruttó 26.035.000 forintot különítsen el egy vízijátszótér 
(spray park) kialakítására. 
 

3. 
A Közgyűlés felkéri Címzetes Főjegyzőt, hogy a határozatban foglaltak végrehajtása érdekében a 
szükséges intézkedéseket tegye meg.  
 
Felelős: Dr. Cser-Palkovics András polgármester  
Dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző  
 

Határidő:  
2026. június 30.   


